

如今，第三方支付发展越来越迅速，业务面也越来越广。蚂蚁花呗、京东白条这类消费信贷产品渐渐已经取代普通信用卡成了大众提前消费的首选产品。

相对于蚂蚁花呗、京东白条简单的申领过程，申请银行信用卡的步骤可谓繁琐。但是，在服务和福利方面，高端信用卡仍然有着这类消费信贷产品无可取代的优势。经常出差的石小姐告诉记者，今年她通过高端卡附赠的航空延误险获得了1000多元的赔付，也算是“不幸”中得到了一些补偿。

高端信用卡的好处绝不仅于此，虽然很多神卡对于普通用户来说申请难度很高，但还是可以尝试从基本的白金卡开始，慢慢升级高端信用卡体验。

高端信用卡权益知多少

其实说到高端信用卡，可能很多人都以为是传说中的美国运通黑卡那种级别的。据了解，拥有这张卡，TSL团队可以为你在情人节当晚订到饭店，还会按你的要求布置一番；还可以在短时间内为你寻找到限量珍藏版铂金包；也可以为你找到珍贵的漫画原稿；甚至还能为你规划全套南非南极旅行等等。相对的，能达到这个水平的服务等级，运通黑卡的门槛也很高。国内也有三家银行发行了美国运通百夫长黑金卡，权益多，但申请条件也很苛刻，以后有机会详细说。这些卡对于普通人来说，接触到的可能性也比较低。

但其实，并非所有的高端信用卡门槛都如此之高的，还是有一些普通人也能简单申请到的高端信用卡。而这类卡相比普卡、金卡，能够享受银行提供的更佳服务和更高礼遇。

分类来看：医疗服务方面，可能会提供挂号服务、住院和手术预约服务、体检服务、洗牙服务等；机场贵宾服务方面，可能会提供机场接送、办理值机手续、安检前休息室、由专用优先通道引导过安检、安检后休息室、优先登机服务、机场免费餐饮等；酒店方面，可能会提供精选酒店贵宾价入住、酒店集团专属礼遇等；餐饮方面，可能会提供酒店自助餐买一送一；健身方面，可能会提供使用高端酒店健身房、高尔夫球场的权限；保险方面，可能会提供飞机延误险、信用卡盗刷险、航空意外险等；境外旅游方面，可能会提供免费境外wifi；亲子权益方面，可能会提供儿童机票直减、亲子体验酒店、儿童口腔服务等。

从上述服务权益可以发现，除了以往持卡人就比较上心的机场服务、酒店服务类以外，伴随着各地医疗资源的日益紧张，北上很多专家门诊的预约异常艰难，高端信用卡服务也开始在医疗服务方面下功夫。李小姐告诉记者，她有比较严重的皮肤过敏，知道上海的华山医院在这方面比较专业，可是想要挂个专家门诊几个月了都挂

不上。机缘巧合下，她发现某银行的白金卡提供挂号服务，为此她专门办了一张信用卡，就为了方便挂号。而且家里有老人，总要考虑这种不时之需，有了这张卡之后也很方便。

虽然，每个人关注的焦点可能都不太一样，但是高端信用卡的权益覆盖面普遍比普卡、金卡要广。当然，每张卡搭配的权益其实也不太一样，想要申请的话，可以在各银行官网查看具体的信用卡权益介绍，这些权益通常是随着卡种相对固定的，客户可以根据需求选择。另外，会有一些时段性的活动，包括针对该银行所有卡的、卡组织的、针对这个卡种的，这些活动通常在各个银行官网的活动栏目及公众号等地方推送。甚至还有一些专属活动，是主动邀请制的，银行邀请了持卡人才能拥有的权益。

高端信用卡到底怎么选

一句根据需求选择，很多人可能还是不知道该怎么办，毕竟高端信用卡的种类这么多。其实，信用卡从本质上来说，就是一种消费贷款，所以要找准消费场景。另外，部分高端信用卡是有刚性年费的，而且越是高端的信用卡，年费可能越高，所以所获得的权益至少要能做到一个字“值”。

时尚女性骆小姐告诉记者，她经常要去海外购物，所以她的选卡重点是在境外购物是否有优惠。经过评估，她最终选择了一张在境外消费有现金返现的某银行的白金信用卡。部分高端信用卡针对境外消费不仅有各种返现活动，还能免货币转换费、得双倍积分等权益。

因为工作需要、经常世界各地出差的空中飞人杨先生表示，他最看重的是信用卡积分兑换里程的比例，毕竟选对卡可以节省下一大笔钱。还有各种机场礼遇也是他关心的重点，如机场贵宾服务，享受优先通道、休息室等。

刚生了二胎的宋小姐透漏，她在选卡的时候，除了考虑自己的消费情况，在权益上也会注意看一些亲子权益，考量其相关使用价值是否能超过年费。所以，最后她选择了某银行银联钻石信用卡。提供有丰富的亲子权益，包括免费儿童机票、精选酒店贵宾价入住、儿童口腔服务等。核算下来，如果都能用到的话，妥妥超过了年费。

可见，选择高端信用卡其实主要有两个非常重要的标准：一是确定自己最多金额、最常消费的地方，选择在这个场景中能获得更多积分或返现的卡；二是确定有哪些权益是自己会频繁使用的，使用价值要能够超过刚性年费。

如何提高申请成功率

众所周知，高端卡的申请是有一定门槛的，普通信用卡都可能有被拒的风险，更何况是白金卡、钻石卡呢？记者梳理发现，以下几个小贴士能够提高申请成功的概率。

一是通过代发工资的银行申请信用卡。代发工资的银行有申请人的收入流水，对申请人财务情况和信用会有一定的了解。一般来说，申请成功概率较高，因此可以优先考虑代发工资的银行推出的高端信用卡。

二是多提供资产证明。高端信用卡的门槛往往提现在资产水平上，因此多提供资产相关的资料是较好的选择，例如房产证、行驶证、收入证明等。另外，银行一般认为当地户口、已婚人士会相对稳定。

三是保持良好的信用记录。比如之前的贷款都按时还款或已结清等情况都有利于银行的筛选。

四是公司团体办理。因为银行对该公司有个整体了解，该行信用卡专员会提前申请方案，这样更容易申卡成功。

另外还有种说法是通过邀请申请。据很多高端信用卡持卡人反馈，通过已经有高端信用卡的持卡人的邀请进行申请，通过率会比直接申请通过概率高一些。这个说法其实很不靠谱，实际上是因为邀请一个人会给100元左右甚至更多的奖励。

基础高端信用卡可选四大行

国有四大行的高端信用卡属于高端卡中比较基础的，而且全国都可以申请，基本不受地域限制。初次申请高端信用卡还是应该从白金卡开始，不要好高骛远，如果申请信用卡多次被拒会在个人征信上留下记录，可能造成之后申卡难度更大。

记者通过国有四大行官网简单梳理下，各银行白金卡的年费和权益：

1. 中国银行长城环球通白金信用卡



年费：

主卡2000元/年，副卡1000元/年。累计刷卡消费额达到20万元人民币或等值外币可减免主副卡年费。刷卡消费满14万积分可以兑换主卡一年年费；刷卡消费积累7万积分可以兑换副卡一年年费，积分一次可兑换多年年费。

权益：

贵宾准线服务；至尊商务礼遇，包含高额航空意外保险服务、旅行不便保险、国际SOS服务、机场高铁贵宾厅服务礼遇等。

3.中国建设银行龙卡尊享白金信用卡



年费：

主卡3000元/年，副卡2000元/年。刷卡消费满15万积分可以兑换主副卡一年年费。

权益：

网点贵宾服务；全国近50个机场贵宾室无限次免费使用；机场免费代泊停车服务；中国东方航空、新加坡酷航、海南航空机票优惠；奢华酒店免费续住或折扣等贵宾礼遇；五星级酒店下午茶/自助餐“两人同行享半价优惠”礼遇；免除国际结算费；境外随身Wi-Fi享2日免单；自驾租车优惠；目的地落地服务；留学服务；退税返现；每年赠送专业体检服务；每年3次专家预约挂号及全程陪同就诊服务；专家健康咨询；公共交通工具意外险；信用卡72小时盗失险；24小时全方位免费道路救援；知名医疗机构折扣等。